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ACȚIUNE PENTRU COMBATEREA EFECTUĂRII  

DE OPERAȚIUNI CU SUBSTANȚE PSIHOACTIVE 

 

 Polițiștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Arad, împreună cu 

procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – 

Biroul Teritorial Arad, au documentat activitatea infracțională a unei persoane, de 53 de ani, 

cercetată pentru efectuarea, fără drept, de operațiuni cu substanțe psihoactive.  

 

Din materialul probator administrat a rezultat că, pe parcursul anului 2025, persoana cercetată 

ar fi deținut, transportat, manipulat, oferit spre vânzare și vândut, fără drept, substanțe 

psihoactive (2 MMC). 

 

Astfel, la data de 26 martie 2025, în baza unei promisiuni de vânzare a unei cantități de 

substanță cristalină de prizat, persoana cercetată ar fi primit, în avans, 5.000 de lei, ulterior 

livrând aproximativ 1,9 kilograme de substanță psihoactivă 2 MMC.   

 

Ieri, 7 aprilie, polițiștii au prins persoana cercetată în flagrant delict, în municipiul Arad, în 

momentul în care ar fi primit 10.000 de lei, reprezentând diferența de bani obținută din 

comercializarea substanței psihoactive ce ar fi fost livrată anterior. 

 

De asemenea, la aceeași dată, au efectuat două percheziții domiciliare, în urma cărora au fost 

ridicate mai multe mijloace de probă, fiind instituită măsura sechestrului asigurător asupra 

unui autoturism folosit în activitatea infracțională. 

 

În aceeași zi, procurorii D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Arad au dispus reținerea persoanei 

cercetate, pentru 24 de ore. 

 

Astăzi, 8 aprilie, a fost sesizat judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului Arad 

cu propunere de arestare preventivă a acesteia, pentru 30 de zile. 

 

Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor Inspectoratului de Poliție Județean Arad. 

 

Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de 

drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de Procedură Penală, precum și de 

prezumția de nevinovăție. 

 


